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4.1.8 Simplifier les expressions suivantes :

a) V24 b) V18 ¢) V243 d) v50  e) V300 f) V54 13
g) V125 h) V147 i) V80 j) V17000 k) v/250 1) /7000 2 /’9
A

m) 3v5—4v20+5v45-3v80 1) 2v40 - 2v/90 + V4000 — 5v/10 S,z
6 34

Y\\ 2v/40 — 24/90 + V4’000 — 5v/10 =
401 — &g + 20070 — Sd10 = 13 Jio

J5o = 9 (1 = 2%



4.1.9 Effectuer et réduire :
a) (9v12 +3)(v3 +8) b) (4v3+ v45)(v/5 — 2v/27)
c) V3—-2v2.v3+2v2 d) (v3+1)*

—

H) —Llis = 9Jgy = Joas =2

(Ld3+ 39s) (J5- ¢J3) =

415 = 39 4 4158 —49J45 =

- 53 —14 J13
‘ - - Jv =lab
C) \\ (3-2d)(342d1) = \\ Y78 = 1 A b=0

/]
r :m Jol;
\EREEN

d) ((JEM)L) = (W+285) = 13+ 44J3



4.1.10 Simplifier les expressions suivantes :

a) VT b) ¥28.52.3 c) ¥64-v4 d) 35 e) (v Vv2)1%

) vV3v3 g) 1/5V5V5 h) vV2v2 i) \/3~.~/3**1 V35 j) jli




4.1.12 Rendre rationnel les dénominateurs et simplifier les expressions :

1 2 1 1 2 1
Ve P m 95 Vv ) Bes D -
1) 1 %
. _ X
52 . 2 J—b =(2-b) 2’124k
OV\ Muf%t‘jee PZr & CDVHU(ﬂUé
2 2 5 245"
\9) — - 1 %, =
3 5" 5 5
CDVJ\.)(),UZ,
/ 9 -J3 2 —J3
) = _ 2_-Jz3
94Jy  21-J3 g
2 9. 2/
g) /1 1 5/3‘”2'3)37‘25 5 4% 3
= y 2 M. o — 5+6 t2
N3 - 36; 3% - g™ Séﬁ{zvs)}izls
g 1 n 3 R ! S
3 2 3 3 3 d?,’w‘\)é-th‘
27 3 4l 4 27 =
l 2 % 2 5 2 %
%Jr(qzz) —t(32)~(23)-(l 1) -
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